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ПРОГРАММА 
областного дня специалиста-уролога 
Практическая урология.
Лечение и реабилитация больных с урологической патологией
г. Кемерово 03.11.2023г 
Доклады
[bookmark: _Hlk114681225][bookmark: _Hlk133185808]Вступительное слово (Соловьев А. В., главный областной специалист уролог, Заслуженный врач РФ, заведующий урологическим отделением ГАУЗ «Кемеровская областная клиническая больница имени С. В. Беляева», высшая категория, кандидат медицинских наук, 10 минут)
[bookmark: _Hlk133182231]Лучевая диагностика мочекаменной болезни (Масенко В. Л. врач-рентгенолог, руководитель центра МРТ-лидер, высшая категория, 20 минут)
Варикоцеле. (Берсенев А. Е., врач-уролог Медицинского центра «Медлайн», высшая категория, 15 минут)
Схема лечения острого и хронического цистита (Медведева Н. Л., врач-уролог Консультативной поликлиники ГАУЗ «Кемеровская областная клиническая больница имени С. В. Беляева», высшая категория, 15 минут). 
Уголовная ответственность врачей (Грачева Татьяна Юрьевна, юрист кафедры ГОУ ВПО КемГМА, 15 минут).
СХТБ (Морозова Н. А., врач-уролог Консультативной поликлиники ГАУЗ «Кемеровская областная клиническая больница имени С. В. Беляева», высшая категория, 15 минут).
Операционная
1. Лапароскопическая резекция почки (Дианов М. П., врач-уролог урологического  ГАУЗ КОКБ им. С. В. Беляева, 60 минут)

2. Установка мужского слинга (Кызласов П. С.,  врач-уролог, руководитель Центра урологии и андрологии, главный внештатный уролог ФМБА России, высшая категория, доцент кафедры урологии и андрологии, д. м. н., 60 минут)

Мероприятие представляет практический интерес для специалистов урологов города Кемерово и Кемеровской области.
Время проведения мероприятия: с 10.00 до 16.00
Адрес места проведения мероприятия: Греческий зал ГАУЗ КОКБ им. С. В. Беляева, г. Кемерово, пр. Октябрьский 22, конференц-зал «Греческий».
Формат мероприятия: очный


