Информационное письмо.

Уважаемые руководители!

Информируем Вас, что с 12 ноября 2024 года на базе ГАУЗ «Кузбасская областная клиническая больница имени С.В. Беляева» (конференц-зал («греческий»)) состояться научно-практическая конференция посвященная дню борьбы с диабетом ««Актуальные вопросы современной диабетологии: от инноваций до реальной клинической практики»

Начисление баллы НМО не предусмотрено

Основные вопросы:
· Региональная программа борьбы с сахарным диабетом. Итоги за 3 -й квартал. Перспективы и достижения. Государственный регистр больных с сахарным диабетом в практике врача-эндокринолога. 
· Современная стратегия диагностики, лечения, профилактики сахарного диабета и его осложнений. Стандартные и инновационные методы контроля гликемии. Командный подход к лечению и профилактике острых и хронических осложнений сахарного диабета. 
· Помповая инсулинотерапия и непрерывный мониторинг глюкозы. Помповая терапия у детей в РФ: возможности, достижения, проблемы, перспективы. Дистанционное наблюдение детей с сахарным диабетом 1 типа: региональный опыт.
· Специализированная медицинская помощь детям и подросткам с сахарным диабетом в Российской Федерации. 
· Сердечно-сосудистые риски и безопасность сахароснижающей терапии у больных сахарным диабетом. 
· Мультидисциплинарный подход к ведению пациентов с СД 2 типа и коморбидной патологией почек с сопутствующей патологией.
· Проблемы лекарственных взаимодействий в практике врача-эндокринолога.
Данное мероприятие проводиться с целью получения актуальных знаний, знакомства с новейшими тенденциями в области лечения и профилактики сахарного диабета. 
Целевая аудитория: врачи-эндокринологи.
Образовательный результат: специалисты повысят свою профессиональную компетенцию, что позволит им грамотно использовать имеющиеся ресурсы для организации современного процесса лечения пациентов, а также применять полученные знания для лечения социально значимых заболеваний.

Технический организатор мероприятия является:
ООО Центр информационного развития «Кастор»,
организация деловых мероприятий,
Р/С №40702810726000012122
Банк: Кемеровское отделение №8615
(ПАО) «Сбербанк России» г. Кемерово
К/с 30101810200000000612
БИК 043207612
ИНН 4205133256 КПП 420501001
ОГРН 1074205013508
Сунгурова Л.В. телефон +73842 63-17-08 (офис), +79132900850,
Е-mail kastor-kem@mail.ru

